
SESIÓN	29	ENERO


CONSEJO	DE	LA	INFANCIA	Y	ADOLESCENCIA	DE	PATERNA


La sesión de hoy se ha realizado de forma online, vía Webex. 


Durante la presente sesión, se han desarrollado y tratado diferentes temas 
como son los siguientes:


• Se han comentado los proyectos que están en marcha y los ya realizados (en-
tre ellos el envío a Ernesto de las fotografías realizadas a consejeros/as para difundir 
la cerámica de Paterna, el envío al Concejal de la carta 20N, la tramitación de la pro-
puesta en cuanto a la instalación de más papeleras en el municipio y guantes en los 
pipicans, el envío al Concejal del vídeo informativo COVID votado en el Consejo y el 
inicio del Plan de Infancia).


• También se comentó la propuesta de realizar un cartel o eslogan antitabaco. 
Los/as consejeros/as manifestaron sus perspectivas ante tal consumo.


• Se recogieron nuevas formas de difundir en redes sociales.


• Los/as consejeros/as expusieron su visión ante la actual situación que se vive 
como consecuencia de la COVID.


• Por último, se realizó una dinámica llamada !Onomatopeyas”  que puso fin a 
esta sesión y la cual tuvo un gran éxito.




SESSIÓ	29	GENER


CONSELL	DE	LA	INFÀNCIA	I	ADOLESCÈNCIA	DE	PATERNA


La sessió d'avui s'ha realitzat en línia, via Webex.


Durant la present sessió, s'han desenvolupat i tractat diferents temes com són 
els següents:


• S'han comentat els projectes que estan en marxa i els ja realitzats (entre ells 
l'enviament a Ernesto de les fotografies realitzades a consellers/es per a difondre la 
ceràmica de Paterna, l'enviament al regidor de la carta 20N, la tramitació de la pro-
posta pel que fa a la instal·lació de més papereres en el municipi i guants en els pipi-
cans, l'enviament al regidor del vídeo informatiu COVID votat en el Consell i l'inici del 
Pla d'Infància).


• També es comenta la proposta de realitzar un cartell o eslògan antitabac. Els 
consellers i conselleres es van manifestar sobre perspectives davant tal consum.


• Es van recollir noves formes de difondre en xarxes socials.


• Els consellers i conselleres exposaren supervisió davant l'actual situació que 
es viu a conseqüència de la COVID.


• Finalment, es va realitzar una dinàmica anomenada "Onomatopeies" que va 
posar fi a aquesta sessió i la qual va tindre un gran èxit.
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